



















MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO I.I.S. "A. Meucci"

Liceo Classico, Liceo Scientifico, Liceo Scientifico opzione Scienze Applicate, Liceo Linguistico, Liceo delle Scienze Umane opzione Economico-Sociale Liceo Made in Italy



Ai Docenti Coordinatori di Classe dell'IIS "A. Meucci" Ai Docenti dei singoli Consigli di classe dell'IIS "A. Meucci"

Prot. 0012993 del 18/10/2024 IV-6 (Uscita)

istituto istruzione superiore - "A. Meucci"-ronciglione Alle Famiglie degli studenti dell' IIS "A. Meucci" All'Ufficio Didattica

Al Dsga

Alla home page del sito istituzionale Tutte le sedi

COMUNICAZIONE N. 48

Oggetto: redazione PFP

Con la presente si comunica agli interessati in indirizzo che è possibile cominciare a redarre i PFP a partire dalla prima decade di novembre 2024 per tutti gli studenti che hanno trasmesso le certificazioni attestanti la loro attività sportiva.

I Coordinatori delle singoli classi dovranno informarsi in segreteria didattica sulle richieste pervenute (per la propria classe).

Ogni Consiglio di classe provvederà a stilare il suddetto piano personalizzato dopo aver attentamente vagliato le singole documentazioni.

Il modello, scaricabile dal sito web dell'Istituto, sarà compilato in ogni sua parte e poi consegnato dal Coordinatore alla segreteria didattica, che provvederà ad inserirlo in piattaforma.

Tutta la procedura sopra indicata dovrà essere ratificata durante i Consigli di classe programmati nel mese di novembre p.v..

P.S: si ricorda alle famiglie di inviare alla mail istituzionale la richiesta documentata entro il 15 novembre 2024.

> Il Dirigente Scolastico prof.ssa Vaura P. Bone